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Утилізація відходів
Відповідальними за утилізацію відходів є комуни. Тому в кожній
місцевій комуні встановлені власні правила. Велике значення
приділяється сортуванню відходів, тому існують спеціальні пункти
збору.

Сортування відходів / Вторинна переробка відходів
Сортування відходів допомагає захищати навколишнє середовище та заощаджувати
гроші. Існують спеціальні пункти збору або збори відходів, які підлягають вторинній
переробці або шкідливі для довкілля (папір, акумулятори, скло, картон, органічні
відходи, алюміній, метал, текстиль, олія тощо). Ці відходи не можна утилізувати з
побутовими відходами. В кожній комуні є власний план утилізації (план утилізації)
або календар утилізації, який видається під час реєстрації. Там вказано, коли та де
здійснюється утилізація відходів. Заборонено спалювати відходи або скидати їх у
непередбачених для цього місцях. Пластикові пляшки (ПЕТ-пляшки) та іншу
упаковку можна безкоштовно утилізувати практично в усіх точках продажу.

Мішки для утилізації / маркування відходів
Відходи, які не підлягають вторинній переробці (побутові відходи), необхідно
складати в офіційні мішки для сміття або мішки з наліпками для утилізації. Збір за
утилізацію включений до ціни мішка або наліпки. У кожної комуни є власні мішки або
наліпки, які можна придбати, наприклад, в торгівельних центрах або магазинах
комуни або власне в адміністрації комуни. Мішок для утилізації необхідно виставляти
в певні дні тижня на вулицю (або рідше в іншому пункті збору). Не дозволяється
виставляти відходи в інші дні. В багатоквартирних будинках іноді існують спеціальні
контейнери для відходів. У разі виникнення запитань можуть допомогти місцева
комуна або сусіди.

Небезпечні відходи
Небезпечні відходи необхідно утилізувати окремо, оскільки вони містять отруйні
речовини або є шкідливими для довкілля. Сюди відносяться, наприклад, фарби,
хімікати, акумулятори, електровироби, енергозберігаючі лампи та прострочені ліки.
Їх в жодному випадку не можна утилізувати з побутовими відходами. Переважним
чином їх можна утилізувати там, де вони були придбані. Виробники та продавці
зобов’язані приймати назад ці відходи безкоштовно.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
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